

看到漂亮女人,我会羡慕  
我不知道上男厕还是女厕  
碰到女人和男人同时追求,我都要

# 快男刘著:除男儿身,我和女人没区别

作为一个男生,刘著因特立独行的女装打扮和细腻如王菲的嗓音而颇受争议,一时间人气爆棚。刚刚离开快男舞台,刘著近日便录制星空卫视的《Lady呱呱》,任凭主持人如何绕弯提问,总被刘著四两拨千斤化解,绝不自爆话题,看来他为进入娱乐圈已经做足了准备。

## 访问要收钱

据介绍,该栏目组获知刘著被淘汰后就向其发出了邀请。在反复确认过节目不会提及“伪娘”、“变性”等敏感词汇并审核了采访提纲后,刘著给节目组艺人统筹发来短信,表示同意参加,但要求节目组除负担他与父亲的飞机票和住宿费外,还需支付一万元费用。

这次北京之行,不但有粉丝接机,而且节目组派专车接送,大牌架势十足。但据了解,刘著最后并未如愿获得高报酬,节目组透露“只是意思了一下,专访是为他做宣传,怎么可能给这么多钱”。

刘著聊到自己尴尬的学生生活。他承认,自己除了有一个男生的身体,其他都和女孩子没什么不同,“在路上看到一个漂亮的女孩子,我也会很羨

慕”。他说:“上厕所的时候最矛盾。”因为他在学校上厕所会觉得很难堪,不知道该上男厕还是女厕,所以干脆就不上厕所,而是每次都忍着,到家以后再匆匆往厕所跑。

谈及感情,刘著表示自己是个比较随性的人。主持人直白问他“有没有男生主动给自己示好?”刘著率真回答“当然有啊。”“一个漂亮女孩和一个可爱男孩同时追求你,你会选择哪一个?”刘著笑着说:“我都要啊。”

## 刘著“活不了”了

虽然刘著在快男预选赛中被淘汰,但绝大部分人都认为他“复活”在握。然而,记者5月31日从快男导演组意外得知:刘著无缘快男了,成都唱区推荐的复活选手是王释伟。至于其中原因,众说纷纭,有说广电总局不满,也有说导演组有意为之。刘著的很多粉丝对此结果表示强烈不满,并有人发出“罢看”的倡议。不过也有网友表示,刘著才刚火起来,就这样明目张胆地索要高额出场费,只怕他真红的日子也不会太长。

■记者 袁欣

## 有一说一

在选秀这个舞台上,刘著们从一开始,就注定了走不长远的结局。毕竟,这个社会,传统的、占主流的价值观念中,男人就是男人,女人也应是女人。刘著们之所以能走到现在,不能不说是我们这个时代的宽容。因为宽容,主办方就敢为刘著们一个展示的空间,尽管是带有功利因素(招徕了大量人气);因为宽容,大众们就堂而皇之的抱团抒发这种特立独行的声音,尽管是那样微弱。

这种宽容,应该是一种让人感到希望的信号吧,从这种意义上来说,刘著们只是一个符号,一个探索这个社会宽容底线的符号。

## 娱乐大嘴巴

### 杰克逊遗嘱曝光

迈克尔·杰克逊23页遗嘱近日曝光,其中遗产40%分给三名孩子,40%分给母亲凯瑟琳,20%捐慈善机构。据悉,母亲凯瑟琳现在可得9900万美元(约合人民币7亿元)。估计三名孩子30岁时,在资产增值后,将各得3亿美元(约合人民币20亿元),但他们30岁时只可以自由使用三分之一遗产,35岁使用二分之一,到40岁才可使用全

数。也有消息称,杰克逊家人认为遗嘱古怪,因为杰克逊姐姐雷比与娜托也与他感情不错,却分不到丝毫。

大嘴巴:他没有忘记慈善,歌迷没有忘记他。



杰克逊的三个孩子。

### 韩歌手金某涉嫌吸毒

据媒体报道,韩国演艺界再现吸毒丑闻,24岁的韩国歌手金某因涉嫌吸毒而被韩国警方立案调查。据警方负责人透露,金某涉嫌从去年12月开始到今年4月期间在位于首尔江南区

的家中吸食大麻总计18次,目前正在接受警方的相关调查。据悉,金某平日以健康、阳光的形象受到了粉丝的喜爱。

大嘴巴:现实总不如韩剧浪漫。



## 光头,回归

近日,女星郝蕾为某当代艺术摄影图片展远赴印度、尼泊尔取景,并配合主题“无来去处”忍痛将多年长发剃掉。剃头时郝蕾表示很兴奋,很紧张。据悉,此次当代艺术摄影的创意出自郝蕾,她表示,目的是呼唤人们心灵的回归。

## 当凤姐变成芙蓉姐姐

凤姐日前亮相某选秀活动,首度以低胸透视装性感亮相。当天,凤姐以一身白色透明连衣短裙,搭配火红色内衣亮相,性感程度可谓破天荒。在配合镜头拍照时,凤姐更是摆出了S型,让网友不得不感叹,“当凤姐变成芙蓉姐姐,不变的只有雷。”



88825848 85556238  
www.wjzxmf.com  
公立医院 权威医院 放心医院  
nagor

零出血26极速丰胸 娜高16800元  
+送价值4500元的彩光脱毛

## 2010湖南农村新能源产品展示展销暨太阳能招商会 2010湖南环保节能装饰材料博览会暨长株潭低碳放心家装会

时间:2010年6月4日-6日 地点:长沙红星国际会展中心

主办单位:湖南省农村能源领导小组办公室  
湖南省室内装饰协会

承办单位:湖南省农村能源行业协会  
长沙支点展览策划有限公司

### 专题展览:

- 2010湖南农村新能源产品展
- 2010湖南厨卫卫浴吊顶及厨卫电器展
- 2010湖南太阳能与热泵产品代理招商会
- 2010湖南建筑节能产品、防水材料展
- 2010湖南地板节暨地面材料展
- 2010湖南涂料门窗五金展
- 2010湖南装饰装修材料代理招商会
- 2010年皇朝太阳能招商会